Amtsblatt der Stadt Sankt Augustin



Nummer 15/2013 vom 08.05.2013

Inhaltsverzeichnis:

 Sitzung des Wahlausschusses des Rates der Stadt Sankt Augustin am 14.05.2013

Herausgeber:

Stadt Sankt Augustin, Der Bürgermeister, Bürgermeister-/Ratsbüro, Markt 1, 53757 Sankt Augustin Tel.: 02241/243-394, Fax: 02241/243-77394, E-Mail: amtsblatt@sankt-augustin.de

Erscheinungsweise: Mittwochs nach Bedarf

Das Amtsblatt wird während der Öffnungszeiten im Rathaus, im Bürgerservice sowie in der Stadtbücherei kostenlos abgegeben und wird auf Wunsch kostenlos per E-Mail übersandt. Amtliche Bekanntmachungen können darüber hinaus kostenlos im Internet unter www.sankt-augustin.de abgerufen werden.

Eine regelmäßige Übersendung des Amtsblattes in Papierform erfolgt gegen Vorauszahlung eines Jahreskostenbeitrages in Höhe von 30,00 €.

Nummer: 15/2013 Datum: 08.05.2013

Sitzung des Wahlausschusses des Rates der Stadt Sankt Augustin am 14.05.2013

Die 1. Sitzung des Wahlausschusses findet am 14.05.2013 um 18.00 Uhr im Info, Raum 129 des Rathauses der Stadt Sankt Augustin, Markt 1, 53757 Sankt Augustin statt.

Gegenstand der Sitzung wird die Einteilung des Stadtgebietes in Wahlbezirke gemäß § 4 I Kommunalwahlgesetz i.V.m. § 2 I Kommunalwahlordnung sein.

Gemäß § 6 Abs. 2 Satz 1 Kommunalwahlordnung hat jedermann Zutritt zu der Sitzung.

Sankt Augustin, den 02.04.2013

Klaus Schumacher Wahlleiter